
 

 

 

BISER JADRANA in JONSKI OTOKI 

BENETKE – DUBROVNIK - KOTOR – KRF – ZAKINTOS - BARI 

MSC ARMONIA, 7.  – 14. 10. 2024 (8 dni) 

POSEBNA PONUDBA ZA DIJAKE SŠGT MARIBOR 

VKLJUČEN TRANSFER, PRISTANIŠKE TAKSE, NAPITNINE IN OGLEDI 

    

   
DAN DATUM DESTINACIJA PRIHOD ODHOD 

PON 7.10.2024 BENETKE - Italija -    20:00 

TOR 8.10.2024 PLOVBA - - 

SRE 9.10.2024 DUBROVNIK -Hrvaška 7:00 19:00 

ČET 10.10.2024 KOTOR – Črna Gora 8:00 18:00 

PET 11.10.2024 KRF – Grčija 9:00 19:00 

SOB 12.10.2024 ZAKINTOS – Grčija 7:00 16:00 

NED 13.10.2024 BARI – Italija 8:00 13:00 

PON 14.10.2024 BENETKE – Italija 10:00 -    

 
MSC ARMONIA spada med ladje razreda Lirica. Popolnoma prenovljena je bila v letu 2014 z dodanimi novimi 
kabinami, prostori za potnike in bari. Prevzema jo italijanski šarm, romantična atmosfera, bogata notranja oprema… V 
dolžino meri 275 metrov ter 32 metrov v širino. Na 12 potniških palubah sprejme do 2579 potnikov in 720 članov 
posadke. Na voljo vam je več  barov, gledališče, fitnes center, wellness, dva bazena, športno igrišče, diskoteka …  
Vse kabine so opremljene s kopalnico (prha/twc), telefonom, tv, mini barom in klimo. 
 

         
 



 

 

 

 

DUBROVNIK 
Dubrovnik je leta 1929 obiskal George Bernard Shaw in ob tem dejal: "Če želite videti raj na zemlji, pridite v 
Dubrovnik". Ustanovljen je bil v prvi polovici 7. stoletja, ko ga je naselila skupina beguncev iz Epidaurusa (današnji 
Cavtat). Ime izvira iz hrvaške besede Dubrava, kar pomeni hrastov gozd, ki je v preteklosti obkrožal Dubrovnik. 
Dubrovnik doseže visoko stopnjo samostojnosti. Ima svojo vlado, zavezan pa je plačevati prispevke kralju in dajati na 
razpolago svojo ladijsko floto. Vrhunec Dubrovniške republike je v 15. in 16. stoletju.  
 
KOTOR 
Kotor je znamenito črnogorsko srednjeveško, obmorsko mesto v zalivu Boke Kotorske z okoli 1300 prebivalci. Stari del 
mesta je obdan z impresivnim in dobro ohranjenim mestnim obzidjem. V svojem obstoju je zaradi svojega strateškega 
položaja imelo burno zgodovino. Med leti 1420-1797 je pripadal pod Beneško republiko. V mestu je kar 18 cerkva, 1 
bazilika, 2 samostana in mnoge mestne hiše značilnega obmorskega in sredozemskega stila. Zaliv Boke Kotorske je 
eden najdaljših in najglobljih zalivov  v Jadranskem morju in se pogosto imenuje najjužnejši fjord v Evropi. 
 

KRF 
Krf ne nosi zaman imena "smaragdni otok". Je eden najbolj zaželenih izmed vseh grških otokov. Svoje naravne lepote 
skriva pod preprogo bujnega, smaragdno zelenega rastja, ki skupaj s hribovito razgibano naravo in najbolj modro izmed 
vseh modrih voda daje otoku nepopisen čar. Krf pooseblja grško gostoljubje in veselje do življenja, ki se kažeta v pisanih 
zabavah in ohranjanju običajev. Nepozabni so milijoni olivnih dreves, med njimi tudi 500 letni orjaki, povsod po otoku 
pa uspevajo limonovci in pomarančevci, oleandri, ciprese, akacije, vinska trta in razne vrste cvetja. Ostanki pestre 
zgodovine otoka pričajo, da so bili tu nekoč Italijani, Angleži, Francozi, Habsburžani ... Poseben pečat mu je pustila tudi 
cesarica Elizabeta, poznana kot »Sissi«. 
 
ZAKINTOS 

Zakintos je najjužnejši otok v Jonskem morju, ki je bil dolga stoletja v lasti Benečanov. Najbolj znan je po ogroženi vrsti 
želv carreta in zalivu tihotapcev, ki se je uvrstil na več svetovnih seznamov najlepših plaž. Turistično je najbolj oblegan 
Laganas, ki se uvršča med grška letovišča z najboljšim nočnim življenjem. Zanimivo, da je večji del otoka še dokaj 
"neturističen" in omogoča razvajanja na skritih plažah in v idiličnih grških vasicah. Otok ima na vzhodni in južni strani 
peščene plaže, na zahodni strani pa je hribovit. Plaže na zahodu so večinoma kamnite, izjeme so nekateri peščeni 
zalivi, do katerih je največkrat možno dostopati le z morja. Med takimi peščenimi zalivi je tudi najbolj znana plaža na 
Zakintosu – Navagio Beach ali Shipwreck (to ime je dobila po razbitini ladje, ki leži na plaži). 
 

BARI 
Bari je drugo največje mesto v južni Italiji in pomembno pristaniško mesto v italijanski deželi Apulija. Je pomembno 
kmetijsko, industrijsko in predvsem trgovsko središče širšega zaledja. Njegova zgodovina je neločljivo povezana s 
pomorstvom. Že v času Rimljanov so preko pristanišča v Bariju prevažali vino in žito. Bizantinci so še povečali obseg 
trgovanja, medtem ko je v času Normanov dobil prekrasno arhitekturo. V tem času sta nastali tudi najpomembnejši 
sakralni stavbi: katedrala in cerkev sv. Miklavža, ki velja za mestnega zavetnika. 
 

       
 
 

 



CENA: 750 EUR pri udeležbi minimalno 40 dijakov na avtobusu 

CENA VKLJUČUJE: 
- povratni avtobusni prevoz s turističnim avtobusom (klima, hladilnik, tv, video) do Benetk,
- cestnine in parkirnine,
- 7x namestitev v notranjih štiri-posteljnih kabinah kat. Fantastica (IM1) na ladji MSC ARMONIA,
- storitev razširjenega polnega penziona na ladji (zajtrk, kosilo, prigrizki, večerja, polnočni bife),
- v samopostrežni restavraciji sta na voljo 24 ur iz avtomata voda in čaj,
- animacijo na ladji, uporabo bazenov, fitnesa, gledališke predstave,
- pristaniške takse v vrednosti 160 EUR po osebi,
- peš oglede mest po programu,
- vse zunanje oglede po programu,
- zavarovanje Coris z asistenco v tujini (krije tudi Covid-19),
- ladijske napitnine v znesku 84 EUR po osebi,
- vodenje in organizacijo strokovne ekskurzije.

DOPLAČILO PO ŽELJI: zavarovanje rizika odpovedi v znesku 4,45 % cene. 

OPOMBE! 
Obveščamo vas, da je potreben gotovinski polog gotovine na ladji v znesku 200 EUR po dijaku, ki se deponira na kabinski račun. V 
primeru nične porabe, se položeni depozit izplača v gotovini v celotnem znesku nazaj, v primeru porabe in potrošnje na ladji, pa se 
dijaku povrne vplačana razlika od položenega pologa oz. potnik doplača razliko, v primeru, da je porabil več od položenega 
depozita. 

PRIJAVE NA STROKOVNO EKSKURZIJO in PLAČILNI POGOJI: 
Prijaviti se je potrebno na spletni strani SŠGT Maribor. Na voljo je 40 prostih mest. Po prijavi vam bomo poslali prijavnico na e-
mail, ki jo boste vrnili izpolnjeno z vašimi osebnimi podatki. PLAČILNI POGOJI: 30 %  - (225 EUR) akontacija ob prijavi, s tem je 
prijava potrjena. PRIJAVNICA in AKONTACIJA SE ODDATA V ŠOLI.  Dijaki prejmejo potrdilo o vplačilu akontacije.  
Račun in ostale dokumente prejmete po e-pošti, katero ste navedli na prijavnici. Preostanek plačila najkasneje do 10. 9. 2024. 

VSTOPNI POGOJI VKRCANJA NA LADJO (Covid-19) od 12. 2. 2023: 
Za vkrcanje na ladjo ne potrebujete nobenih Covid-19 potrdil. Križarjenje in vsi izleti bodo v času obstoja nevarnosti širjenja virusa 
Covid-19 izvedeni v skladu s priporočili NIJZ in zdravstvenimi protokoli ladjarja in pristojnih organov. Potniki se na potovanju ravnajo 

skladno z veljavnimi higienskimi varnostnimi priporočili.  

Splošni pogoji  so sestavni del programa in so objavljeni na spletni strani https://www.pozejdon-turizem.com/splosni-pogoji. 

Rače, 31. 12. 2023 

https://www.pozejdon-turizem.com/splosni-pogoji

